
Folytatás az 5. oldalon.Folytatás a 4. oldalon.

„A 17 napos Bor7 rendezvényen a közönség szórakoztatá-
sát színvonalas fellépők, zenekarok biztosították úgy, hogy
adott esetben a szolid borozgatásra vagy az önfeledt szó-
rakozásra, bulizásra is lehetőségük nyílt a vendégeknek.”
– fogalmazott Kulcsár-Székely Attila, a Kulturális Intéz-
mény vezetője.

3 napos rendezvénysorozattal ünnepelte várossá válásának 20. évfor-
dulóját Badacsonytomaj. A Gyermeknapi programok és a 18 évesek
köszöntése mellett fellépett a jubileumi ünnepségen Cserpes Laura,
a Hello Kids, a rendezvény fináléjaként pedig Balázs Klári és Korda
György lépett színpadra.

BADACSONY
Havonta megjelenő közéleti lap
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NAGYSZABÁSÚ VÁROS- ÉS
GYERMEKNAP

SIKERES BOR7

20 éve város Badacsonytomaj • 60 éves a Badacsonyi Szüret • 100 éves a Badacsonytomaji Sportegyesület
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A Szín és Vonal Művészetoktatási Közhasznú Ala-
pítvány mindig is fontosnak tartotta, hogy köznevelési
intézménye, a SZÍN-VONAL Alapfokú Művészeti Isko-
la segítségével tanítványainak a valós élethez szük-
séges tudást adjon át, ezért tanítási gyakorlata első-
sorban a kortárs magyar művészet eszköztárára épít. 

Arra törekszik, hogy tanulói átélhessék a problé-
mamegoldások, az alkotó folyamatok izgalmát, örö-
mét, élményét, hogy megtapasztalhassák a művé-
szet szépségét, értékét, nemesítő hatását. 

A művészeti iskola a második félév tananyagát a
Magyar Művészeti Akadémia tagjainak - többek
között Aknay János, Földi Péter,  Gyarmathy Tihamér,

Schéner Mihály, Somogyi Győző, Szemadám György
képzőművészek, Hefter László üvegművész, Csáji
Attila fényművész, Keresztes Dóra illusztrátor, Geszler
Mária keramikus, Hager Ritta, Katona Szabó Erzsébet,
Kelecsényi Csilla, Szabó Marianna textilművészek -
tevékenységére, alkotásaira építve dolgozta fel, gya-
rapítva a művészeti iskolába járó diákok grafikai, fes-
tészeti, plasztikai, tárgyalkotói, installációs művészeti
tudását.

Földi Péter, Schéner Mihály, Keresztes Dóra művei
által játékos illusztrációk, Somogyi Győző és Szema-
dám György alkotásai révén egyéni hangvételű ter-
mészetábrázolások, Hefter László üvegfestményei
hatására letisztult absztrakciók, Geszler Mária kerá-
miáit tanulmányozva kifejező kisplasztikák készültek.  

A fenti szakmai program új színt vitt a művészet-
oktatási gyakorlatba, olyan friss kifejezési lehetősé-
geket tárt fel, amelyben a legkisebbektől (első osz-
tályosok) a legnagyobbakig (8. évfolyam) mindenki
megtalálhatta a készségeit, személyiségét gyarapító
feladatokat, gondolatközlési lehetőségeket.  

„A kortárs magyar művészet inspiráló hatása”
című szakmai program megvalósítását 2024. évben
a Magyar Művészeti Akadémia támogatta.”

Baranyai Zoltánné

A 2024. június 4-ei trianoni megemlékezés és
egyben a Nemzeti Összetartozás Napjának ünnep-
sége 18 órakor kezdődött a Szent Imre római - kato-
likus templomban. Bedy Imre atya imát mondott a
Hazáért majd ezt követően a badacsonytomaji Himfy
Irodalmi Kör Magyar Miatyánk címmel tartott lélek-
emelő előadást a kor irodalmának legjavából. A meg-
emlékezés a Történelmi Emlékparkban folytatódott,
ahol Krisztin N. László, a város polgármestere tartott
beszédet kiemelve a trianoni diktátum ma is érvényes

káros hatását, amely ellen még mindig az Isten, Haza,
Család elve a leghatásosabb ellenszer. A megemlé-
kezés főhajtással ért véget, a város önkormányzata,
intézményei, civil szervezetei, egyesületei, valamint
politikai szervezetei helyeztek el koszorút a Kopjafá-
nál és hagyományosan megkondították a harangot.

Kálóczi Beáta

MŰVÉSZETOKTATÁS A MAGYAR MŰVÉSZETI AKADÉMIA
TÁMOGATÁSÁVAL

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA BADACSONYTOMAJON!

2024. augusztus 24-én megnyílt Badacsonytomaj Kulturális Intézménye
szervezésében a II. Badacsonyörsi Alkotóművészeti Tábor résztvevőinek kiál-
lítása! 

A tárlaton Rafa De Castro, Incze Mózes, Medcalf Laura, Nagy Gábor, Nádas
Alexandra, Öllinger Péter, Szmrecsányi Bolda, Farkas Dormán alkotásait tekint-
hették meg az érdeklődők.

Köszönet a művészeknek a fantasztikus művekért, Szalay-Bobrovniczky

Vince, a Miniszterelnökség helyettes államtitkárának üdvözlő szavaiért, Dr.
Nagy Imre művészettörténésznek a szakmai megnyitóért, Árvai-Józsa Kitty
kurátornak a kiállítás megvalósításáért, Boldi Kossuth-díjas szobrászművésznek
az alkotótáborért, Kruchina Károly borásznak az isteni nedűért és a rengeteg
részvevő mellett Badacsonytomaj Város Polgármesterének, Krisztin N. Lász-
lónak a támogató jelenlétéért és biztató szavaiért! 

Kálóczi Beáta

KIÁLLÍTÁS AZ EGRY JÓZSEF EMLÉKMÚZEUMBAN
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2024. június 9-én került sor az országos Önkor-
mányzati és Európai parlamenti választásokra. 

Badacsonytomaj Városában a szavazatok 100%-
os feldolgozása után az Önkormányzati választáson
elért eredmények a következők:

- Hartai Béla, független polgármester jelölt: 43,41
%, 557 szavazat

- Krisztin – Németh László, független polgár-
mester jelölt: 38,19%, 490 szavazat

- Hrabovszki László, a Demokratikus Koalíció pol-
gármester jelöltje: 13,17%, 169 szavazat

- Orbán Péter, független polgármester jelölt:
5,22%, 67 szavazat

Az október 1-től hivatalba lépő Önkormányzati
testület összetétele a választási eredmények szerint
a következő képen alakult:

- Forintos Ervin Gyula, független
- Málik Gábor, független
- Mékli Bernadett, független
- Nagyné Pál Zsuzsanna, független
- Szántai Ferencné, független
- Török Zoltán, független
Az Európai parlamenti választásokat Badacsony-

tomaj Városában a FIDESZ – KDNP Pártszövetség
nyerte 43,11%-os eredménnyel.

A település lakosainak akaratából 2024. október
1-vel nem én leszek Badacsonytomaj polgármestere.
A döntésüket elfogadtam, szomorú szívvel, de emelt
fővel távozom. Büszke vagyok arra, hogy a helyi isko-
lában tanárként eltöltött 18 évvel együtt összesen
épp 40 évig szolgálhattam a települést.

Nehéz, eseményekkel, sikerekkel teli, de kudar-
cokat is rejtő volt az a 22 év, amely alatt a választók
bizalmából a településért tevékenykedhettem. Ezen
idő alatt megerősödött Badacsonytomaj térségi- köz-
ponti szerepe, várossá nyilvánították a településün-
ket. A mindenkori képviselő-testületekkel, a vezető-
társakkal a természeti környezetet megőrizve, az épí-
tett környezetet, az intézményrendszert, a város üze-
meltetését és a szolgáltatásokat fejlesztve egy han-
gulatos, szerethető, mediterrán jellegű kisvárossá
varázsoltuk Badacsonytomajt.

Emellett örömmel tölt el, hogy segíthettem a bada-
csonytomaji emberek személyes problémáinak meg-
oldását is. Mindig nyitva volt az ajtóm és a szívem, ha
segíteni, támogatni kellett. Köszönöm a bizalmukat!

Szeretném megköszönni mindazoknak, akik
végig segítettek, támogattak és bíztak bennem, s
ezzel hozzájárultak szeretett településünk fejlődé-
séhez. Köszönöm a munkatársaimnak, az alkalma-
zottainknak a pozitív hozzáállást és a becsületesen
elvégzett munkájukat. Köszönöm a civil szervezetek-
nek, a hatóságoknak, Veszprém vármegye vezetői-
nek, Magyarország kormányának, az Európai Unió-
nak, s valamennyi döntéshozónak a sok milliárdnyi
forrás megítélését, valamint a településünk fejlődése
érdekében a felhasználásban nyújtott segítségét.

Köszönöm a családomnak, a barátaimnak annak
elfogadását, hogy a munkám, a település érdekében
gyakran háttérbe szorultak. Hálás vagyok, hogy
ennek ellenére bíztattak, a nehéz pillanatokban is

mindvégig mellettem álltak, és segítettek, hogy a
lehető legjobbat hozzam ki magamból.

„Nincs olyan, hogy jó búcsú. Csak búcsú van. Fáj-
dalom és remény. Az elengedésnek nem az a lénye-
ge, hogy még utoljára átadjunk valamit, hanem az,
hogy megőrizzünk valamit az eljövendő időkre.” – írta
Robert Lawson. Pontosan így teszek: Megőrzöm a
lelkemben a sok szeretetet, amit kaptam, a szívem-
ben pedig mindazok emlékét, akik azt megérdem-
lik,...a többi pedig már nem az én dolgom.

Badacsonytomaj lakóinak jó egészséget, a váro-
sunk további fejlődéséhez sok örömet kívánok!

Krisztin N. László, 
Badacsonytomaj Város polgármestere
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VÁLASZTÁSI
EREDMÉNYEK

AZ ÓVODÁBÓL 
AZ ISKOLÁBA

TISZTELT BADACSONYTOMAJIAK!

Szeretettel köszöntjük iskolànk tanulóit a
2024/2025-ös tanévben. Az első osztályos tanulókat
a tavalyi évben bevezetett diákavatóval iskolánk
közösségének tagjaivá fogadtuk.

Köszönjük a Szülői Munkaközösség által az elsős

osztálynak és iskolànk tanulóinak megvásárolt és
összeállított évkezdő sportajándékát. 

Mindenkinek sok sikert, eredményes munkát,
felejthetetlen élményeket kívánunk! 

Iskola

ISKOLAI TANÉVNYITÓ

Fotó: ÓvodaFotó: Óvoda

Fotó: IskolaFotó: Iskola Fotó: IskolaFotó: Iskola

A Borbély Családi Pincészet meghívására a Pipi-
tér Óvoda nagycsoportos óvodásai szüreten vettek
részt! Óvoda

SZÜRETELŐ NAGYCSOPORTOSOK
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Amennyiben össze szeretnénk foglalni és írni a 20
éves Badacsonytomaj Városának jubileumi Város- és
Gyermeknapjáról egy külön újságot kéne megjelen-
tetnünk csak ezzel a témával, hiszen az egynaposról
háromnaposra duzzadt ünnepségsorozat annyira gaz-

dagra, sokszínűre és nem utolsó sorban nívósra sike-
redett, felsorolhatatlanul sok fantasztikusabbnál szu-
perebb fellépővel, hogy talán egy egész lapszám se
lenne elég felsorolni őket és megköszönni Nekik. Ezért
inkább a képek beszéljenek helyettünk, valamint
néhány vélemény a résztvevőktől, melyet a közösségi
oldalunkon osztottak meg velünk. 

„Tisztelt Polgármester úr és Kulturális Intézmény-
vezető úr! Szeretnénk megköszönni az ünnepi hétvé-
gét, a szuper vendéglátást, a remek programokat,
amelyre koronát tett a vasárnap esti Korda - Balázs
koncert. Az egész ünnepség egy gondosan, igen jól
szervezett csapatmunka eredménye. Nagyon jól érez-
tük magunkat, köszönjük.”

„Szívből gratulálunk, és köszönjük a tegnap esti
csodálatos műsort a fellépő művészeknek és a szer-
vezőknek! Örök emlék mindenkinek, aki velünk együtt
ott volt a Korda 85 badacsonytomaji koncerten!!!!”

„Szuper programok voltak köszönet érte. Gratulálok
a szervezőknek!”

„Fantasztikus koncert volt. Szívből gratulálunk!
Nagyon köszönjük.”

Természetesen a tisztesség úgy kívánja, hogy az
ünnepségsorozat záróakkordjaként megvalósult Korda
85 koncert miatt mi is külön köszönetet mondjunk
Balázs Klári és Korda György művészeknek, valamint
fantasztikus csapatuknak! Kálóczi Beáta

VÁROS- ÉS GYERMEKNAP

Boldi és Bolda képzőművészek kiállításának meg-
nyitójával indult a badacsonyi Egry József Emlékmú-
zeum 2024-es szezonja július 7-én! A Bor7 „előszob-
ájaként” is aposztrofálható rendezvény rácsatlakozott
a bor ünnepére, színesítve a Bor7 kulturális palettáját. 

Szmrecsányi Bolda festőművész és Szmrecsányi
Boldi Kossuth- és Munkácsy Mihály-díjas szobrász
közös kiállításának megnyitó ünnepsége óriási érdek-
lődés mellett zajlott le. A házigazda és szervező Kul-
turális Intézmény nevében Kulcsár-Székely Attila intéz-
ményvezető köszöntötte a megjelenteket, majd a tár-
latot Incze Mózes Munkácsy-díjas festőművész nyitotta
meg. Az ünnepség zenei aláfestését Péch Lóránt és
zenekara biztosította. Kálóczi Beáta

ÁBRÁNDOK KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓ

Idén az Egry József Emlékmúzeum is csatlakozott
a Múzeumok Éjszakája programhoz. A Ptah Színház
alkotói: Domonkos Ágnes és Bondarcsuk Nyikolaj egy
közös utazásra invitálta az érdeklődőket az Emlékmú-

zeum külső és belső tereibe, ahol megelevenedtek a
festmények és megjelentek az álmok. A közönség  a
múzeumkertben a Szín-Vonal AMI képeiben gyönyör-
ködhettek fényfestés formájában, majd a művészek
Egry József hajdani otthonában történeteket meséltek
el a kiállított képekből és az épület tereiből inspirálódva,
helyiségről helyiségre haladva, ahol a rövid előadások
során egy közös történet bontakozott ki.

Az este folymán közreműködtek a Tatay Sándor
Általános Iskola Badacsonytomaj színjátszó csoport-
jának tagjai: Bondarcsuk Liza, Bakó Terézia, Nagy Regi-
na, Orbán-Szabó Kata, Pálmai Botond, Pálmai Csongor. 

Kálóczi Beáta

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA BADACSONYBAN
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Folytatás az 1. oldalról.



A Badacsonyi Bor7 tizenhét napon át remek prog-
ramokkal és igazán nívós borokkal fogadta az érdek-
lődőket.

A szervező Kulturális Intézmény vezetője Kulcsár-
Székely Attila a veol.hu kérdésére elmondta, hogy:
„A fesztiválnak alapvetően két fokmérője van, az
egyik a résztvevő borászatok elégedettsége, a másik
a közönség létszáma. Úgy gondolom, mindkét szem-
pontot vizsgálva büszkék lehetünk, hiszen az idei
Badacsonyi Bor7 felülmúlta minden előzetes vára-
kozásunkat. A kitelepült kilenc borászat tulajdonosai,
munkatársai úgy nyilatkoztak, hogy a kereslet és az
értékesítés alapján az egyik legjobb borhetet zárták.
Ami pedig a közönséget illeti, több száz, akár félezer

érdeklődő, s köztük sok borfogyasztó érkezett estén-
ként! A közönség szórakoztatását a tizenhét napon
át színvonalas fellépők, zenekarok biztosították úgy,
hogy adott esetben a szolid borozgatásra vagy az
önfeledt szórakozásra, bulizásra is lehetőségük nyíl-
jon a vendégeknek. Úgy érzem, megtaláltuk ebben
az arany középutat, és sikeres Badacsonyi Bor7ről
számolhatok be.”

A rendezvény ünnepélyes megnyitóján Bada-

csonytomaj város polgármestere Krisztin N. László
köszöntötte a megjelenteket, a fesztivált Dr. Navra-
csics Tibor területfejlesztési miniszter, országgyűlési
képviselő nyitotta meg. A Bor7 színpada adott otthont
a Badacsonyi Borvidéki Borverseny eredményhirde-
tésének is. 

A 17 napos borfesztivál legkedvesebb program-
pontja volt a Pipitér Óvoda javára szervezett borár-
verés, melyen 209 ezer forintot gyűjtöttek az intéz-
ménynek, hála a nagyvonalú licitálóknak! Bolfné Tóth
Melinda intézményvezető örömmel vette át az össze-
get. Kálóczi Beáta, forrás: veol.hu
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Folytatás az 1. oldalról.
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Méltóképpen ünnepelte meg Badacsonytomaj
városa a 60. Badacsonyi Szüreti rendezvényt! Az első,
televízió által is közvetített szüretet 1964-ben ren-
dezték meg és rendezik azóta is településünkön
Badacsonyi Szüret néven. A Badacsonyi Szüret
komoly elismerést vívott ki magának az évek során,
hiszen több évtizede kerül megrendezésre, azóta
folyamatosan bővül a rendezvények programkínálata,
és folyamatosan növekedett látogatottsága, így ma
már egy komoly hagyományokkal rendelkező sikeres
attrakcióról beszélhetünk.

A 3 napos rendezény számtalan szórakozási és
programlehetőséget tartogatott az érdeklődők szá-
mára! A legkisebbeknek Vastag Ricsi bácsi játszóhá-
zával, hajfonással, arc- és hennafestéssel, a Fanyűvő
Játékpark játékaival, valamint légvárral kedveskedtek

a szervezők. Az elmúlt évek képeiből fotó és plakát-
kiállítás várta az érdeklődőket, valamint egy külön-
leges, badacsonyi hordókból épített szelfipont. A 3
nap során színpadra lépett Hevesi Tamás, a Cimba-
liband zenekar, A Nyughatatlan, a Dance, a Longstep,
DJ Rádai, Rosta Géza, valamint néptáncegyüttesek,

dalárdák, hagyományőrző csoportok. A rendezvé-
nyünk üde színfoltja volt a DM Szépségbusza is, ame-
lyet térítésmentesen vehettek igénybe a hölgyek, és
profi sminket és frizurát kaptak a szakavatott kezek-
nek köszönhetően. 

Az ünnepélyes megnyitón a házigazdák nevében
Krisztin N. László polgármester köszöntötte a ven-
dégeket, majd a rendezvényt Dr. Latorcai Csaba par-
lamenti államtitkár nyitotta meg.

A kulturális programok központjában minden
évben a vasárnapi szüreti felvonulás áll, mely az
ország leghosszabb szüreti menete! A felvonulók lét-
száma idén elérte a 750-et, ami az utóbbi évek leg-
magasabb részvételi aránya! Felvonultak borlovag-

rendek, a környező települések küldöttségei, Bada-
csonytomaj civil szervezetei, vállalkozói, a környék
borászatai és vállalkozó szellemű lakosai. A felvonu-
láson részt vettek néptánc együttesek, lovas fogatok,
zászlóforgatók, gólyalábasok, valamint hagyomá-
nyőrző egyesületek. Kálóczi Beáta
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Kimagasló eredményeket értek el a badacsonyi
borok a harmadik alkalommal megrendezett GROW
du Monde nemzetközi versenyen, amelynek idén
Magyarország volt a házigazdája. Az olaszrizlingek
balatonfüredi világbajnokságán 349 hazai és külföldi
bor versenyzett, a május 31-én megrendezett díjátadó
ünnepségen pedig 5 trófeát adtak át a kategóriagyőz-
teseknek, ezen felül 17 platina, 82 arany-, 92 ezüst- és
82 bronzérem is gazdára talált. A badacsonyi borok 2
platina, 11 arany-, 13 ezüst- és 4 bronzérmet szereztek.

Az idén minden korábbi várakozást meghaladva, 7
ország 349 bora érkezett be a GROW du Monde ver-
senyre. A Balaton Borrégió szervezésében minden bala-
toni, így a Badacsonyi borvidék is bemutatkozhatott a
10 országból érkező zsűritagoknak, akik között több
Master of Wine (MW) és Master Sommelier (MS) is volt. 

A Badacsonyi borvidék elért eredményei a GROW
du Monde 2024 versenyen:
Borbély Családi Pincészet: Karós Badacsonyi Olasz
rizling limited selection 2021 – ezüst; Badacsonyi olasz
rizling késői szüret 2019 – ezüst; Bács hegy Olasz rizling
2021 – bronz.
Büttner Borbirtok: Late Harvest 2018 – arany; Olasz-
rizling premium 2021 – arany; Olaszrizling premium
2019 – arany; Olaszrizling Badacsony 2021 – ezüst.
Csanádi Pincészet: Balatoni Olasz rizling 2022 - arany.
Éliás Birtok: Badacsony 2019 – platina; Olaszrizling
Selection 2021 – platina; Fent a hegyen 2021 – arany;

Fent a hegyen 2022 – ezüst.
Gilvesy Pincészet: Bohém 2022 – ezüst.
Illés Borászat: Holdkő 2022 – arany; Olasz Rizling 2021
– ezüst; Napkő 2020 – ezüst; Napkő 2022 – ezüst; Olasz
rizling 2022 – bronz.
Istvándy Birtok: Badacsonyi Rizling 2021 – ezüst.
Laposa Birtok: Apukám Világa 2021 – arany; Kápolna
2022 – arany; Apukám Világa 2022 – ezüst.
Sabar Borház: Olaszrizling 2023 - arany; Olaszrizling
birtokbor 2022 - ezüst.
Sike Balázs Pincéje: Sike Balázs Pincéje - Olaszrizling
2023 – arany; Sike Balázs Pincéje - Olaszrizling 2022 –
bronz.
Szászi Birtok: Szent György-hegyi Olaszrizling 2022 –
arany; Szent György-hegyi Olaszrizling 2021 – ezüst;
Szigligeti Kabócás Olaszrizling 2022 – ezüst; Olasz riz-
ling 2022 – bronz. Forrás: badacsony.com

Június 07-én, pénteken délután a Tatay Sándor
Általános Iskola tanulóival - településünket képvi-
selve – részt vettünk Révfülöpön a II. Éjszakai Foci
Gálán. A rendezvény kezdéseként csapatunk gyere-
keknek megrendezett mini labdarúgó tornán szere-
pelt Révfülöp, Szentantalfa és Alsóörs legjobbjai
ellen. A házigazdákat és az antalfai együttest maga-
biztos, jó játékkal sikerült legyőznünk gólgazdag
meccseken, azonban az alsóörsiekkel szemben szo-
ros küzdelemben alulmaradtunk, így a második
helyen zártunk. Jutalomként ezüstérmet, emléklapot,
pizzát és fagyit kaptunk. Játékosok a fotón: Magyaródi
Soma, Szabó Ádám, Schauer Dominik, Török Benett,
Gáspár Sebestyén, Berecz Bence, Szabó Szilárd,
Ritecz Rajmund, edző: Tombor Péter. A tornával pár-
huzamosan különböző labdás játékokra, versenyekre
nevezhettek be a kilátogatók: 11-es rúgás, dekázás,
darts foci, teqball, vizes foci. Az eseményen váloga-

tott játékosok, szakedzők, magyar bajnokok, kupa és
szuperkupa győztes labdarúgók is megjelentek. Az
est zárásaként az említett sztárokból összeálló csapat
Révfülöp felnőtt csapatával játszott villanyfényes
meccset. Végig nagyon jól éreztük magunkat a gálán,
rengeteg élménnyel gazdagodtunk. Ezúton is
köszönjük a szervezést, meghívást, a kísérőknek
pedig a szurkolást, támogatást.             Tombor Péter

Az önkormányzat, a sportegyesület, valamint egy
helyi vállalkozó támogatásának köszönhetően egy-
hetes, ingyenes focitábort szerveztünk utánpótlás
csapataink részére. Mindennap Badacsonytomajon
gyülekeztünk 08:00 órakor, és nagyjából 17:00 óráig
voltunk együtt. A színes programokon közel 30 gyer-
kőc vett részt 7-től 15 éves korig, 5-8 fő kísérő fel-
ügyelete mellett. Hétfő: könnyed bemelegítés után
Ábrahámhegyen strandoltunk. A stégről ugrálás, a
homokfoci, a lábtenisz és a fürdőzés voltak fősze-
repben. Kedd: kisétáltunk Badacsonyba, majd onnan
a Tomaj katamaránnal áthajóztunk Fonyódra. Az
egész napot a Balcsi partján töltöttük különböző vizes
játékok, csúszdák kipróbálásával, valamint pancso-
lással. Szerda: Révfülöpre vonatoztunk át, ahol edzés-

sel kezdtünk a focipályán, a délután folyamán pedig
a Szigeti fürdőben pihentünk. Csütörtök: a Pintér
Károly Sportpályán közel 2 órás focival indítottunk,
majd ismét Ábrahámhegyen lubickoltunk. Péntek:
Dottóval jutottunk ki a badacsonyi strandra, ahol kez-

désnek szigorú felügyelet mellett vízibiciklizéssel
folytattuk. Ezután fociztunk a homokban, majd a nap,
egyben a hét lezárásaként izgalmas vitorlázáson vet-
tünk részt. A tábor során végig biztosított volt a meleg
ebéd, jellemzően: rántott hús hasábkrumplival, csir-
kemell, pizza. Emellett bőséges kiegészítő ellátmányt
kaptunk szülőktől tízóraira, uzsonnára: dinnye, alma,
gyümölcsleves, jégkrém, szörp, gofri. Az egész hét
remek hangulatban, vidáman telt, a lurkók, valamint
mi, kísérők is egyaránt nagyon jól éreztük magunkat,
rengeteg új, és pozitív élménnyel gazdagodtunk.
Kiváló csapat-, közösségépítő esemény volt ez az 5
közösen töltött nap. Ezúton is köszönjük mindenkinek
a részvételt, a segítséget, a támogatást, a hozzájá-
rulásokat. Hajrá BSE! Hajrá Foci! Tombor Péter
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II. FOCI GÁLA RÉVFÜLÖPÖN

KIMAGASLÓ BADACSONYI SIKEREK 
AZ OLASZRIZLING-VILÁGBAJNOKSÁGON 

Június 14-én, pénteken megtartottuk a Badacsony-
tomaji Sportegyesület csapatainak évadzáró bankett-
jét. 16:00 órától az U7-es, U9-es, U11-es, U13-as, U19-
es korosztályok mérkőzéseket játszottak az edzők
vezényletével 2 különböző méretű pályán párhuza-
mosan. 18:00 órától a felnőtt csapattal, elnökségi-,
bizottsági tagokkal, szülőkkel, szurkolókkal kiegészülve
közös vacsorát fogyasztottunk el. A bőséges menüről,
valamint a folyadékról az egyesület és szimpatizánsai
együtt gondoskodtak: gyros, rántotthús, csónakbur-
gonya, tócsi, tarja, sütemény és palacsinta is készült a
behűtött italok mellé. Ezután Kalincsák Ferenc edző
mondott köszöntőt, majd értékelte a 2023/2024-es
idényt, valamint a jövőbeni tervekről, teendőkről is szólt
néhány szót. Ezt követően Török Zoltán alpolgármester
irányításával, és a jelenlévők bevonásával megtörtént
a májusfa kivétele, kitáncolása. Az estét halk zeneszó-
val, derűs beszélgetésekkel zártuk. Néhány hét szünet
után július közepén sportorvosi vizsgálat vár a játéko-
sokra, valamint július végére focitábort szervezünk a
gyerkőcöknek. Addig is jó pihenést kívánunk, továbbá
ezúton is köszönjük mindenki munkáját, aki a csapa-
tainkért bármilyen formában tett, dolgozott, és köszön-
jük mindenkinek az egész szezonon át kitartó támo-
gatást, szurkolást. Hajrá BSE! Hajrá Foci!   Tombor Péter
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Ügyfélfogadási rendje:
(8258 Badacsonytomaj, Fő u. 14.) Hétfő: 12.30-16.00-ig; Szerda:
13.00-16.00-ig; Péntek: 08.00-12.00-ig. Telefon: +36-87/571-
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előzetes telefonos (+36 30 866 0607) bejelentkezés és
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Badacsonytomaj VN Kft. +36-87/571-048, Fax: +36-87/571-
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Web: www.badacsonyiprogramok.hu 
Egry József Művelődési Ház (Római út 69.) A nyitvatartás
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tig: 10-17 óra.
Badacsonytomajért Közalapítvány
Kuratórium elnök: Cseh Ervinné. Telefon: +36-30/972-2468
Orvosi rendelők (Badacsonytomaj, Kert u. 32.)
Gyermekorvosi ellátás: dr. Horváth Margit. Rendelési idő:
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óráig, Veszprém, Halle u. 5/E, Telefon: +36-88/425-228
Badacsonytomaj Város Önkormányzat
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Június 15-én második alkalommal rendezte meg
a Badacsony Szőlőhegyért Egyesület a Kéknyelű
Virágzás Ünnepét.  Idén huszonnégy hegyközségi
borász összesen hatvankét féle Kéknyelű borát kós-
tolhatták a vendégek. 

A rendezvény több szempontból is meghatározó
volt a Badacsony Tájegységi Értéktár Bizottság szá-
mára. A településen tartott bemutatkozók után itt
egy nagyszabású rendezvényen találkozhattunk az
érdeklődőkkel, megismertethettük a Bizottság pár
hónapos tevékenységének eredményeit. Tehettük
ezt egy olyan értő közönség előtt, akik a badacsonyi
borvidék zászlóshajójára, a kizárólag itt termő Kék-
nyelűre voltak kíváncsiak, arra a borra mely bekerült
a Magyar Értéktárba, Hungarikummá minősítése
folyamatban van, így az Értéktár Bizottság is kitünte-
tett figyelmet szentel neki.

A bemutatkozási lehetőséget komolyan vettük.
Nem értük be annyival, hogy a színpadon mesélhet-
tünk röviden a Badacsony Tájegységi Értéktár Bizott-
ság megalakulásának körülményeiről, az értékőrzés
fontosságáról, hanem azt is bemutattuk, hogy ezalatt
a pár hónap alatt mit értünk el, milyen irányban halad
a munkánk. A bemutatkozás mellett kiállítással
készültünk. Ennek keretében válogatást mutattunk

be azokból a képeslapokból, amelyeket Badacsony-
tomaj önkormányzata javaslatunkra vásárolt meg,
ízelítőt adtunk régi badacsonyi borcímkékből és az
1976-90 közötti borversenyekre készült művészi
kisplasztikákból. Néhány tablót is készíttettünk erre
az alkalomra, amelyekhez badacsonyi életképeket
felelevenítő régi fényképeket válogattunk.

A rendezvényre irodalmi összeállítással is készül-
tünk. Itt Eötvös Károly, Herczeg Ferenc és Tatay Sán-
dor Badacsonnyal kapcsolatos műveivel ismerked-
hettek meg az érdeklődők. 

Terveink szerint a Bizottság nyáron sem fog
pihenni, hiszen rengeteg munka áll előttünk, renge-
teg értéket kell felkutatnunk és az értéktárba felven-
nünk.

Örömhír, hogy az Agrárminisztérium befogadta
benyújtott pályázatunkat a nemzeti értékek és hun-
garikumok népszerűsítésének, megismertetésének,
megőrzésének és gondozásának támogatására, így
hamarosan kiderül, mekkora támogatást kapunk. A
támogatást elsősorban az értékek népszerűsítésére
kívánjuk fordítani.

Kérdés esetén keressenek minket elérhetősége-
inken: www.badacsonyiertektar.hu https://www.face-
book.com/badacsonyiertek/           Németh Gergely

A KÉKNYELŰ VIRÁGZÁS ÜNNEPÉN 
MUTATKOZOTT BE 

AZ ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG

„Igazi közösség csak ott jön létre, ahol az emberek
rejtélyes módon szeretik egymást. Vagyis barátok.
Minden érdeken, valláson, politikán, társadalmi hely-
zeten és világnézeten túl.” – Müller Péter

2024.08.19.-én délután megrendeztük a már
hagyományos strand ünnepünket. A jó Isten kegyes
volt, ezúttal is szép időjárást adott. Öröm és hála járja
át szívemet. Idén rendkívül sokan tudtunk együtt
ünnepelni. Külön öröm volt találkozni egykori veze-
tőségi társam, a közösségünk által nagyra becsült
néhai Végh Laci bácsink kedves családjával. S olyan
helyi lakosokkal is tudtunk beszélgetni, akik évek óta
nem jártak a strandon. Lélekemelő közösségünk min-
denkit szeretettel vár. 

A főzés-sütés nagymesterei Szekeresné Ancsa
és férje Norbi tagtársaink voltak. Isteni finom pince
pörköltet készítettek nekünk, valamint három féle
kolbászt sütöttünk közösen. Vezetőségünket segítet-
te ezúttal kétkezi munkájával Pallós Zsuzsa és párja
Fehér Norbi, Paukovicsné Hegyi Gabriella, Takács
Bea és Tasnádi István.  Hálás szívvel köszönöm Mind-
annyiuknak! 

Ez alkalomra tagjainktól anyagi támogatást is
kaptunk Hafner Kálmántól, Roswitha Brachtól és a
Jeremiás családtól, amit ezúton is nagyon köszönünk! 

További támogatóinknak is köszönettel tartozunk:
Tóth Marcella-Meghívó, Baumann Szabolcs-Szikvíz,
Istvándy Pincészet, Szabó családi pince.

A sörpadokat Vella Zsoltnak, Ábrahámhegy Pol-
gármesterének köszönjük, a székeket Badacsonyto-
maj Város Önkormányzat Kulturális Intézményétől
kaptuk. Továbbá köszönet illeti a szállításban segít-
séget nyújtókat: Hartai Bélát, Próbáld Miklóst és Visi
Bálintot.

A zenei kívánságokat Takács Lajos teljesítette,
neki is köszönet az önzetlen támogatásért. 

Jövőre Veletek Ugyanitt! 
Isten éltesse közösségünket az örsi strandon

mindörökké! Simonné Visi Erzsébet, BÖÉE elnök

STRAND ÜNNEP


